

OTKAZUJE SE KONCERT LANE KOS

Talijanske kancone i arije u Dvoru će izvoditi Domagoj Dorotić

Dubrovnik, 25. srpnja 2015. – Zbog bolesti umjetnice, otkazuje se koncert Lane Kos najavljen za 1. kolovoza, a umjesto nje u atriju Kneževa dvora na isti će dan, u subotu, 1. kolovoza s početkom u 21:30 sati nastupiti tenor Domagoj Dorotić uz pratnju Lane Bradić na glasoviru i izvesti talijanske kancone i odabrane arije iz opera talijanskih skladatelja.

Domagoj Dorotić solist je opere HNK u Zagrebu i nositelj glavnih tenorskih rola, a imao je čast pjevati hrvatsku himnu na svečanosti u povodu primanja Hrvatske u Europsku uniju. Festivalskoj publici predstavio se prvi puta ove godine kad je nastupio na koncertu ispred crkve sv. Vlaha uz baritona Leona Košavića i Slovensku filharmoniju pod ravnanjem Uroša Lajovica te također na Svečanom otvorenju ovogodišnjih Dubrovačkih ljetnih igara, kad je s vrha Orlandova stupa izveo *Nessun dorma*, ariju kojom je oduševio publiku. Publika će 1. kolovoza u Dvoru ponovno moći čuti Dorotićevu izvedbu te poznate arije iz Puccinijeve opere *Turandot*, kao i arije *E lucevan le stelle* i *Recondita Armonia* iz Puccinijeve opere *Tosca*, ali i talijanske kancone *O Sole Mio*, *Santa Lucia*, *Torna a Surriento*, *Te voglio bene assaje* i druge.

Povrat novca za već kupljene ulaznice za otkazani koncert Lane Kos može se ostvariti na blagajni u Festivalskoj palači, Od Sigurate 1. Ulaznice je također moguće samo zamijeniti za novonajavljeni nastup tenora Domagoja Dorotića. Sve informacije vezane za to, dostupne su na: 020/ 326-107 i 020/ 326-123.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111, F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr